

DIARIO DE CÓRDOBA

PERIODICO INDEPENDIENTE. DECAÑO DE LA PRENSA CORDOBESA

Suscripción (Pagó adelantado): En Andalucía, 6 pesetas trimestre. Resto de España, 7'50. Extranjero, 10. Número suelto: DIEZ céntimos.

DIRECCION TELEGRAFICA: DIARIO

DIARIO DE LA MAÑANA. ULTIMAS NOTICIAS DE LA MADRUGADA

FRANQUEO CONCERTADO

INTERESES LOCALES MENGEMOR Y CÓRDOBA El Guadalmellato y el Guadalquivir

El día de Abril se celebró en el Circulo de la Amistad una importante reunion convocada por el ingeniero de caminos don Carlos Mendoza...

ofreció reservar a Córdoba una parte de las acciones de Mengemor que, con motivo de aquellas ampliaciones, se emitirán...

Citó como ejemplo la construcción del alto del Carpio, que permite aprovechar a presa como puente, que se cede al Estado...

Ello evidencia que en Córdoba se necesita concentrar entera la atención en esta obra y cooperar como un solo hombre a una entidad importantísima...

DE SOCIEDAD

Han regresado de Madrid don Antonio de Hoces y su esposa doña Soledad Cabrera. Ha marchado a Málaga nuestro querido amigo don Edmundo Baro...

Visita a la Colonia Escolar

El gobernador civil de esta provincia don Manuel Suca Escalona ha visitado la Colonia Escolar del Cerro Muriano. Los acompañaron en esta visita los señores marqueses del Mérito y de Santurce...

Esencia Flores de Córdoba

DE OLOR SUAVE PERMANENTE Y AGRADABLE Verdadero aroma de flores frescas, fabricado en Grasse (Francia) por la mejor fabrica de perfumes del mundo.

DE ARTE Francisco Avilés Marín

Como su tío el notable literato y artista don Angel Avilés, es un enamorado de la Pintura, a cuyo estudio dedicó los primeros años de su juventud. En Córdoba y en Madrid consagró al manejo de los pinceles guiado por buenos maestros...



El teniente general don Francisco Aguilera, que ha pasado a ocupar la presidencia del Consejo Supremo de Guerra y Marina en La Habana por fallecimiento del Marqués de Estella.

La exportación de aceite

La Cámara Agrícola ha recibido del ministro de Fomento el siguiente telegrama: «Ministro Fomento a presidente Cámara Agrícola. Tengo vivos deseos de complacerle y tendrá en cuenta su telegrama. Ya sabe cuánto me intereso por esa riqueza agrícola.»

POR TELEGRAFO Y TELEFONO INFORMACION DE LA TARDE

MADRID Vuelta al trabajo

Los cocheros y los conductores de automóviles, que se habían declarado en huelga en manifestación de protesta contra la detención de un mecánico, han reanudado el trabajo.

La reforma de la Policía

El conde de Bugallal ha recibido a los representantes de la Prensa en su despacho del Ministerio de la Gobernación. Le hablaron de la impresión producida en el Parlamento por la reforma de la Policía.

La entrada en Portugal

La Legación de Portugal en Madrid ha comunicado al Ministerio de Estado que el Gobierno de Lisboa concede entrada libre en el país a los españoles que hayan de asistir al Congreso de Ciencias que se ha de celebrar en Oporto.

Atentado contra el alcalde de Barcelona

A las doce de la mañana ha sido objeto de un atentado el alcalde de Barcelona señor Martínez Domingo. Pasaba en automóvil por la calle de Jaime I cuando un grupo de desconocidos disparó sobre él varios tiros de revólver.

Compañía Anónima Mengemor

EMISIÓN DE ACCIONES Esta Compañía tiene actualmente en explotación cinco grandes Salto de agua en el río Guadalquivir y su afluente el Guadalimar, y en construcción las importantes obras del Salto de El Carpio, de 10.500 HP. de potencia.

Periodista asesinado

En las calles de Barcelona ha sido asesinado el periodista don Rosendo Jiménez, redactor de La Publicidad. Iba en compañía del director de aquel periódico.

LA BOLSA

Servicio telefónico del Banco Hispano Americano, correspondiente al día de ayer.

Table with 2 columns: Item and Price. Includes Francos, Libras, Coronas austríacas, Interior 4 por 100, Exterior 4 por 100, Amortizable 5 por 100 (1900), etc.

NOTICIAS MILITARES

Han regresado a esta plaza de desempear comisiones del servicio el capitán del regimiento de la Reina don Guillermo García Carrasco y el teniente de dicho cuerpo don Manuel Jiménez Ruiz.

Piel, Sífilis, Venéreo

J. GARZÓN FUERTE MEDICO ESPECIALISTA De 10 a 13 y de 4 a 6 Garcia Llovera, 10.-Córdoba

CLINICA RONCAL

BRANDI, Garganta, Nariz, Oído. Brandi la Portilla, 3, pral. - Córdoba LABORATORIO. - Consulta de 1 a 3

DE HACIENDA

Pagos para hoy Por la Tesorería de Hacienda se harán efectivos hoy los libramientos expedidos a favor de las personas siguientes: Don Pedro de Dios, don Enrique de la Cerda, don Blas Bejarano, don Rafael González, don Manuel Delgado, don Manuel Carrillo, don Juan Lázaro, don Francisco Ullastres, señores Sánchez hermanos, señor Depositario pagador, don Enrique Rodríguez, don Rafael Reina, don Enrique Romero y don Andrés Rodríguez.

DEL GOBIERNO CIVIL

El conflicto de Peñarroya Merced a la intervención del gobernador civil señor Suca se han firmado entre la Sociedad Minera de Peñarroya y los operarios de la misma unas bases por las cuales ha quedado solucionado favorablemente para los obreros el conflicto que se venía produciendo.

DE LA PROVINCIA

Del sitio conocido por Retamalejo, del término de Adamuz, han desaparecido varias caballerías mulares de la propiedad de don Gregorio Cámara.

DE HACIENDA

Noticias varias Se ha posesionado de su cargo el aspirante a agente del cuerpo de Vigilancia de esta provincia don Antonio María de la Concha.

DE HACIENDA

Pagos para hoy Por la Tesorería de Hacienda se harán efectivos hoy los libramientos expedidos a favor de las personas siguientes: Don Pedro de Dios, don Enrique de la Cerda, don Blas Bejarano, don Rafael González, don Manuel Delgado, don Manuel Carrillo, don Juan Lázaro, don Francisco Ullastres, señores Sánchez hermanos, señor Depositario pagador, don Enrique Rodríguez, don Rafael Reina, don Enrique Romero y don Andrés Rodríguez.

DE HACIENDA

Noticias varias Se ha posesionado de su cargo el aspirante a agente del cuerpo de Vigilancia de esta provincia don Antonio María de la Concha.

DE HACIENDA

Noticias varias Se ha posesionado de su cargo el aspirante a agente del cuerpo de Vigilancia de esta provincia don Antonio María de la Concha.

Plaza de Toros. - Ideal Cinema

EL ESPECTACULO PREFERIDO POR EL PUBLICO SELECTO

Gran función para hoy, INAUGURACION DE LA TEMPORADA. - Estreno de la colosal serie americana en 15 episodios JACK, GORAZON DE LEON. Los dos episodios que se estrenan hoy se titulan «La Luna Roja» y «Los Lobos Nocturnos». - Estreno de la interesante cinta REVISTA PATHE NUM. 633. - Debut de la gran atracción TRIO LIBERTAD. - Durante la proyección selectas composiciones musicales. - A las NUEVE. Véanse programas.

Las cuestiones de actualidad

En los centros de reunión se trató anoche preferentemente de la cuestión de los médicos y la de la Alcaldía.

En cuanto a la primera, estimábase que la fórmula de acuerdo consistía en sostener el decreto de la Alcaldía relativo al nombramiento de médico interino de Alcolea, para que no quedara desatendida la asistencia de aquel vecindario, pasando el facultativo anterior a ocupar un puesto en Córdoba.

Acercaba de la Alcaldía, circulaba con mucha insistencia el rumor de que no había sido cursada la dimisión del señor Fernández de Mesa, a quien se obligaría por requerimientos de personalidades del partido conservador a continuar en el cargo, para evitar, atentados a la disciplina política, que la permanencia en aquel puesto se quebrantara por la falta de cooperación de parte del Concejo.

Estas eran las verdades del momento, sin que podamos, como es natural, predecir cuál haya de ser el resultado definitivo de ambas cuestiones.

Los estudiantes granadinos

Como declamos en nuestro número anterior, la Comisión de catedráticos y alumnos de la Facultad de Letras de Granada que vino a Córdoba el miércoles para realizar estudios de arte, continuó ayer su labor visitando a las siete de la mañana la parte cristiana de nuestra Mezquita Catedral y la portada plateresca de la casa de los Pérez.

A las diez fueron los estudiantes al Ayuntamiento para saludar a la Ciudad en la persona del señor Alcalde accidental. Reunidos los visitantes en el despacho de la Alcaldía, usó de la palabra el catedrático y decano don Eloy Sañan, expresando la gratitud que siente la comisión granadina al pueblo de Córdoba por las atenciones que se le han dispensado en todos los lugares visitados, el cariño y admiración que la Ciudad les inspira y el singular provecho que de la excursión van obteniendo los alumnos de Teoría del Arte y de Arqueología.

El Alcalde señor León Priego les contestó en términos cordialísimos, dando la bienvenida a los simpáticos visitantes.

Después les ofreció unos álbums de vistas de la Capital, un ejemplar de la Guía de Córdoba para cada uno de los alumnos y otros libros interesantes, ordenando al Archivero de la Corporación que se pusiese a las órdenes de los comisionados granadinos y les acompañase en la expedición a los monumentos que aún les restaban que estudiar.

Los visitantes salieron complacidos de las atenciones del señor León Priego.

Durante el día estuvieron los jóvenes granadinos en la parroquia de San Pedro, Convento del Carmen Calzado, 12 esias parroquiales de San Lorenzo y Santa Marina, Convento de San Agustín, Casa de Don Gome y Baptisterio de San Miguel. En el tren corto de la tarde marcharon a Sevilla, siendo despedidos por los señores Director y Secretario del Instituto; Juez de instrucción señor Eguilaz, ex profeso de la Facultad de Letras granadina; Archivero del Ayuntamiento y otras personas.

Los estudiantes de Granada han ido altamente complacidos de su visita a Córdoba.

LA CAMARA DE COMERCIO

Una suscripción

Esta entidad, respondiendo al generoso llamamiento iniciado por el periódico madrileño A B C en favor de la vida e hijos del heroico maquinista Manuel Montero, que en la catástrofe ferroviaria de Villaverde realizó tan sublime acto de abnegación y sacrificio, excita a los comerciantes e industriales y a cuantos quieran contribuir a esta humanitaria obra, para que cada uno en las medidas de sus fuerzas aporte aquellas cantidades que crea prudente y que seguramente, al par que de lenitivo para la familia del heroico, servirá de eficaz estímulo y ejemplaridad.

Los donativos se recibirán en esta Cámara de Comercio, Sevilla, 1 y 3, de nueve de la mañana a dos de la tarde, todos los días hábiles y se publicarán oportunamente para satisfacción de los interesados.

Esta entidad inicia la suscripción con las cantidades siguientes:

La Cámara Oficial de Comercio, 100 pesetas; don Manuel Rodríguez Manso, presidente de la misma, 50, y don Antonio Ramírez, secretario de ídem, 5, Total, 155 pesetas.

AUTOMOVILISTAS. LABRADORES

Gasolina Moto-nafta (Esencia especial para automóviles y) y Petróleo. Único Depósito para Córdoba y la provincia, situado en el patio de la estación F. C. de Pequeña velocidad.

Sociedad marca **EL LEON** (DEUTSCH y C.ª S. en C.) - Madrid. **Grandes existencias. Entrega inmediata.** Precios desde el día 18 de Junio de 1921 (salvo variación) Depósito de Córdoba: Gasolina a 85 céntimos litro sin envase.

id. id. Petróleo a 41.50 ptas. caja con 36 litros. **Fábrica de San Jerónimo (Sevilla):** Gasolina a 80 céntimos litro sin envase. id. id. Petróleo a 38.75 ptas. caja con 36 litros.

Acetate JUPITER para engrases. - Aceites de Linaza, crudo y cocido. Almidón en Pastillas brillo y cauillito (pídanse precios) marca **EL LEON**.

Oficinas: **D. FRANCISCO CASTILLO ALÉS** Espartería, 5. - Córdoba. - Teléfono 296

Gran Cine.-Salón Ramírez

Función para hoy. - Grandes secciones de cine y variedades desde las nueve en adelante. - Estreno de interesantes películas. - Grandioso éxito de los exóticos parodistas LOS PUJALES, con los chistosísimos «Regadera» y «Revoloto». - Éxito de la troupe SIBARITAS (cuatro señoritas y un caballero). Duetos cómicos. Números de conjunto. Gran presentación. - Últimas actuaciones del notable dueto a gran voz VERA-ROMANY. En la proyección selectas composiciones musicales. Precios: véanse en las pizarras del Salón

TRIBUNALES

Proceso importante

Ayer continuó viéndose en esta Audiencia la causa que en el Juzgado de Bujalance se instruyó por el delito de homicidio contra Juan Castilla Salinas y ocho más.

Dada lectura a la prueba documental, informaron por la mañana el Representante del Ministerio público, teniente fiscal señor Aranda y el letrado señor Barriobero.

Este último había modificado sus conclusiones formulando como alternativas el homicidio voluntario cometido por uno solo de los procesados o la imprudencia temeraria y las circunstancias atenuantes de arrebato y obcecación, la falta de intención de causar un mal de tanta gravedad y la provocación por parte del interfecto.

Informe del fiscal

El señor Aranda pronunció un elocuente informe. Hizo resaltar la importancia del asunto que se debatía, rogando al jurado que emitiese un veredicto de culpabilidad para todos los acusados, tanto autores como cómplices.

Analizó detenidamente la prueba de cargo, presentándola como muy suficiente para motivar el castigo de los presuntos responsables. Igual examen hizo de la prueba de las defensas, diciendo de esta que carecía de valor por ser muy parcial. Seguidamente refutó las conclusiones alternativas formuladas por el señor Barriobero y terminó su informe en párrafos de mucha elocuencia, reiterando la petición de un veredicto de culpa.

Las defensas

El señor Barriobero comenzó hablando de la naturaleza de los hechos que, a su juicio, no fueron producidos como derivación de la lucha social.

Restó importancia a la prueba de cargo, impugnando los testimonios de algunos testigos que habían sido propuestos por el fiscal y estimando la existencia de un plan de acusación del que fueron instrumentos los testigos aludidos.

Con palabra serena, precisa, contundente, siguió ocupándose de los diversos elementos de juicio, haciendo un estudio minucioso de todos ellos.

Sería imposible extraer el informe del señor Barriobero ni dar una idea aproximada de su valor jurídico. No debemos dejar de consignar, sin embargo, que el ilustre letrado recibió muchas y muy efusivas felicitaciones de personas peritas. Terminó pidiendo un veredicto de inculpabilidad o que el jurado reconociera las atenuantes propuestas.

Suspendido el juicio hasta la tarde se reanuda con el informe del señor Mestanza. Este, después de atinadas consideraciones de carácter general acerca de los hechos, que a su juicio no constituyeron un delito social, y de salutar en elocuentes períodos como maestro al señor Barriobero, pasó al análisis de la prueba practicada sobre la supuesta participación de sus defendidos.

Calificó de nula la que pesa sobre ambos, pues contra uno ni existen cargos ni existieron en el sumario, y contra el otro la débil sospecha sumaria fué desvanecida, a su entender, por la prueba practicada en el juicio.

Dijo que la anterior defensa le había aliviado mucho su tarea tocando puntos interesantes que él pensaba haber desmenuado. Por otra parte, el fiscal no había formulado cargo concreto contra sus patrocinados.

Concluyó el señor Mestanza su informe con una sentida alusión al jurado, al que advirtió de la tremenda responsabilidad en que incurria castigando sin pruebas ni firme convicción.

También informó ayer tarde el señor Jaén Morente. Hizo un discurso de gran elocuencia, refiriéndose en el comienzo a la especial psicología del pueblo donde se desarrollaron los sucesos y a las notas características de ciertas modalidades nuevas de delito: luego desgranó toda la prueba, hizo referencia a sus defendidos, argumentando sobre ella en términos que produjeron en el jurado beneficiosos efectos.

Expuso la teoría de la complicidad, sirviéndose de textos doctrinales y jurisprudenciales.

dencia del Supremo, para hacer notar que sus defendidos no deben ser reputados cómplices.

Como sus compañeros que le precedieron en el uso de la palabra, el señor Jaén finalizó su labor en párrafos de mucha elocuencia, solicitando del jurado que se pronuncie por la inculpabilidad.

Los señores Mestanza y Jaén fueron, asimismo, muy felicitados.

Hoy terminará la vista, pues a primera hora informará el señor Calderón, luego resumirá el Presidente y enseguida habrá veredicto y sentencia.

Existe curiosidad por conocer el resultado de este juicio.

El señor Barriobero marchó anoche a Madrid, en el expreso, por tener que asistir el lunes a una vista que se celebrará en la Audiencia provincial de Oviedo.

Hoy, ante la Sala primera de esta Audiencia, se verá, en juicio oral y público, la causa seguida en el Juzgado de Fuente Obejuna contra José Flores López, por el delito de lesiones.

La defensa del procesado estará a cargo del abogado señor Delgado y le representará el procurador señor García Varo.

—Por la Sala primera de esta Audiencia se ha dictado sentencia en la causa instruida en el Juzgado de Córdoba, por el delito de estafa, contra Antonio García López, condenándole a la pena de seis meses y un día de presidio correccional y en la procedente del mismo Juzgado, por dos delitos de hurto, contra Juan Susín Ortega, imponiéndole la pena de dos años, cuatro meses y un día de presidio por cada uno de los delitos.

Por traslado de local

LA CASA de TEJIDOS DE J. Ruiz Romero hace importante rebaja de precios en todos los artículos. Claudio Marcelo, 3. - Ventas contad. PRECIO FIJO

DEL AYUNTAMIENTO

Orden del día para la sesión del lunes

Acta de la anterior ordinaria. Acta de la extraordinaria del jueves 16. Certificado del señor arquitecto titular justificando la parcela de terreno y fábrica de la primera crujía de la casa número 16 de la calle de la Concepción, afecta a la alineación que rige en aquella vía.

Instancia de don Juan Cecilia Paniagua interesando permiso para instalar una caseta de tiro al blanco en el paseo de la Victoria.

Instancia de don Francisco Ramírez de Aguilera pidiendo instalar un cine en el expresado paseo de la Victoria.

Instancia de don Leopoldo Fernández Reyes solicitando convertir una puerta en ventana en la fachada de su casa número 166 de la calle de San Fernando.

Instancia de don Miguel Fresneda Mengar solicitando acometer el desague de su casa número 8 de la calle de Jesús María, y la alcantarilla que pasa por la misma.

Extractos de los acuerdos adoptados por el Excmo. Ayuntamiento en las sesiones celebradas durante los meses de Febrero y Marzo últimos.

Decreto de la Alcaldía nombrando a don Rafael Solís Muñoz temporero para auxiliar los distintos servicios de las oficinas municipales.

Cuenta del gerente de la Empresa de Gas y Electricidad por el servicio de motores para el agua de riego en jardines y pasos en Mayo.

Cuatro cuentas favorablemente informadas por la Comisión de Fomento.

Plaza de Toros de Córdoba

El domingo 19 de Junio, gran acontecimiento taurino. Por los renombrados diestros Francisco Checa, Angel Pérez (Angelillo de Trina) y Juan Antú (Nacional II) se lidiarán seis hermosísimos y bravos novillos toros de la muy acreditada ganadería de don Florentino Sotomayor. La corrida empezará a las SEIS MENOS CUARTO. Sombra, 3.50. - Sol, 2 ptas. - Medias entradas, Sombra, 2. - Sol, 1.25.

El Apostolado de señoras

Distribución de premios

Mañana, a las seis y media de la tarde, se celebrará en el Gran Teatro una fiesta, con motivo del reparto de premios a los obreros pertenecientes al Centro del Apostolado de señoras.

El acto se ajustará al siguiente programa:

- 1.º Discurso por el obrero Rafael Fernández.
- 2.º «Escenas en un Taller».
- 3.º «Mondólogo». - Llamto piadoso a una niña mimada por el Angel Auxiliador, Lolita Hornilla.
- 4.º «Hacer Patrias», por los obreros del Centro.
- 5.º Música (por el sexteto).
- 6.º «Marianela» (cuadro plástico).
- 7.º «A España» (por el obrero José Bujalance).
- 8.º «La Retención» (cuadro plástico) en el que tomarán parte varias niñas.
- Solemne distribución de premios.
- «Las pescadoras» (cuadro plástico).

Plaza de Toros de Cabra

Para el viernes 24, festividad de San Juan, gran acontecimiento taurino. Se lidiarán seis magníficos ejemplares de la acreditada ganadería de don Félix Moreno (antes Marqués de Saltillo) por los valientes y renombrados diestros Ignacio Sánchez Mejías, Juan Luis de la Rosa y Juan Antú (Nacional II). Este dará muerte a los dos últimos toros.

Gacetas

Ilustre viajero

En el expreso de anoche llegó a Córdoba y continuó para Madrid el Rvdo. Obispo de Cádiz don Marcial López Criado, acompañado de su familiar señor Salinas.

El ilustre Prelado cordobés pasará algunos días en la Corte, irá luego a Barcelona a visitar al Doctor Guillamet y Coma y después se detendrá una temporada en Valencia.

Desearíamos feliz viaje.

Una conferencia

Invitado por la Sociedad de Cultura y Altruismo, dará una conferencia el doctor Eduardo Alfonso, de Madrid, mañana domingo, a las seis de la tarde, en el Salón Ramírez, del Gran Capitán, en la que desarrollará el tema: «El Naturismo como base de bienestar social».

El Dr. Alfonso es conocido en el campo de la medicina naturista, y por tratarse de un criterio que aún no ha sido propagado públicamente en Córdoba, esta conferencia ha de producir interés en el público, esperándose que acudirá a escuchar la exposición de las nuevas ideas vegetariano-naturistas.

La entrada será pública.

El Ideal Cinema

Desde esta noche las exhibiciones del Ideal Cinema se efectuarán en la Plaza de Toros en vez de verificarse en el Gran Teatro.

Hoy se presentarán los artistas que forman el Trio Libertad.

Denuncia

Ha sido denunciado el repartidor de pan Antonio González Lucena, que atropelló con la caballería que montaba, en la plaza de la Almagra, a la niña de tres años Dolores Herrera Sánchez.

Siendo una de las enfermedades más generalizadas en la sociedad actual la tuberculosis y el empobrecimiento de la sangre, los padres deben preocuparse del raquitismo de sus hijos visiblemente por transparencia de las orejas, palidez del rostro y mengua de actividad en sus juegos infantiles. Ese raquitismo, que de no ser atajado puede producir graves dolencias, se cura a los pocos días usando Hipofosfitos Salud, único aprobado por la Real Academia de Medicina, y que no ha encontrado rival en los 31 años que cuenta de existencia. En todo frasco legítimo se lee con tinta roja, en la etiqueta exterior Hipofosfitos Salud, y es de advertir que con frecuencia y por mayor lucro en la venta se ofrecen imitaciones.

Conferencia interesante

El señor Ramírez Aguilera ha cedido su salón de espectáculos para que en él pronuncie una conferencia el director de la revista «España, Avícola», señor Crespo que, subvencionado por el Ministerio de Fomento, está efectuando una campaña en pro de la avicultura.

Dicha conferencia, que ha despertado gran interés entre los aficionados a la avicultura, se efectuará del 20 al 25 del actual y el disertante exhibirá una interesante película cinematográfica, que expuso ante Su Majestad el Rey.

Choque de vehículos

En el kilómetro 2 de la carretera del Brillante y por falta de precaución de sus conductores chocaron el automóvil de la matrícula de Sevilla número 653 y el coche de alquiler número 136, conducidos por Rafael Fernández Alijo y Rafael Gutiérrez Serrano, respectivamente.

Los ocupantes de ambos vehículos resultaron ileso y los coches con algunos desperfectos.

Baile

Mañana, a las 11 de la noche, se celebrará un baile en la tienda que el Circolo de la Amistad posee en los jardines del Duque de Rivas.

LA MOSCA DE ORO

Alfaro, XIII, 13 y 21. TELEFONO 34

Bacardillos de jamón. (Especialidad).

Arrollada por una bicicleta

Ayer, a las ocho de la noche y en la avenida de Cervantes, fué arrollada por una bicicleta que conducía Joaquín Valdés una mujer llamada Araceli Amaro Quintero.

Dicha mujer, que tiene establecido en aquel paraje un puesto para la venta de caracoles, perdió la mercancía, pues volcó la caldera al caer ella al suelo.

Joaquín Valdés entregó la bicicleta en el taller que hay en la avenida de Cervantes y se dio a la fuga, no pudiendo ser detenido.

La mujer fué asistida en la Casa de Socorro de erosiones y contusiones en diversas partes del cuerpo, con hematoma en las regiones frontal y malar.

Las lesiones fueron calificadas de pronóstico reservado.

Después de curada pasó a su domicilio calle de Regina, 1.

La corrida del domingo

Mañana se celebrará en nuestro circo taurino una corrida en la que se lidiarán seis novillos toros de la ganadería de don Florentino Sotomayor.

Actuarán de matadores Checa, Angelillo de Triana y Nacional II.

GARBANOS PARA PLENOS

A pesetas 26 fanega. HIJOS DE JOSE DELGADO MARTINEZ y C.ª, Sdad. en Cta.

Accidentes

En el día de ayer fueron asistidos en la Casa de Socorro las personas siguientes:

Narciso Arjona Montalvo, de herida contusa en la región frontal.

Antonio Morilla Ollis, de herida contusa en el dedo meñique de la mano izquierda.

Juan Torralbo Castillo, de extracción de un cuerpo extraño del ojo izquierdo.

Trinidad Campos Martínez, de quemaduras de segundo grado en el pie izquierdo.

Rafael Rodríguez Martínez, de herida por mordedura de perro en el brazo izquierdo.

Juan García Gaitán, de contusión en el codo izquierdo.

Antonio Moreno Cabrera, de herida incisa en la región palmar de la mano derecha.

Joaquín Iglesias Serena, de herida contusa en el dedo medio de la mano izquierda.

Y Araceli Amaro Quintero, de erosiones y contusiones con hematoma en diferentes partes del cuerpo.

Elección de compromisarios.

En las Casas Consistoriales se verificó hoy la elección de compromisarios para la de un senador que ha de efectuarse el día 26 del actual, a fin de proveer la vacante producida por la muerte de don Francisco Ruiz Frías.

Corrida benéfica

La señora marquesa del Mérito está organizando una corrida de toros a beneficio de la Asociación de Obreros Cordobeses.

El matador Juan Belmonte se le ha ofrecido desinteresadamente para tomar parte en dicha corrida si se efectúa el 20 o 21 del mes actual únicos días que tiene vacantes.

También se cuenta con el ofrecimiento de Granero, aunque todavía no se sabe si podrá torear en Córdoba uno de los días indicados.

ALMORRANAS

Curan rápida y radicalmente con POMADA ZEHNAS

Pts. 4.50. Venta: Farmacias y Droguerías

Cofradía

La Hermandad de Nuestro Padre Jesús Caldo y Nuestra Señora de la Soledad celebrará junta general a las diez de la mañana del domingo próximo en la Iglesia de San José (vulgo San Cayetano), para aprobar las cuentas del presente año y tratar de varios asuntos de gran interés para la misma, advirtiéndoles que, transcurrida media hora, se celebrará con los hermanos que halla, y se ruega la puntual asistencia.

Escándalo

Han sido denunciadas Josefa Muñoz Navas y Francisca Ranchal Cañete, quienes en la calle de Juan Pablo se insultaron y maltrataron.

FUMAD PAPEL

INDIO ROSA

Una denuncia

Concepción Sánchez Montaña ha denunciado a Antonio Prieto Alonso por haberla maltratado.

Malos tratos

José Salas Alcáide y María Rodríguez Fernández han denunciado a Angel Ruiz y a su esposa Carmen Pérez, por maltratarles y promover escándalo.

Viuda de José Barea

Abastecimiento de carnes

PRECIOS AL PÚBLICO. - Vaca con hueso, 3.26 ptas. kilo. - Id. sin hueso, 4.60. - Ternera con hueso, 3.68. - Id. sin hueso, 5.00. - Clasificada, 6.50. - Macho, 2.70. - Hueso de vaca, a 1.00 peseta.

CHOCOLATES FINOS

Hijos de Zuricaldy BILBAO Casa fundada en 1830.

Representante general en Córdoba y su provincia

VALERIANO ORTEGA BLANCO, Jurado Aguilár, 3

Depositorios para la venta al por mayor en la provincia RUANO HERMANOS, Plaza España, sin número Córdoba.

ESCUELA MILITAR OFICIAL

DEL TIRO NACIONAL DE ESPAÑA EN CORDOBA

Comandante del Regt.º Infantería Reina n.º 2, D. Antonio Márquez García

Profesor: Teniente de Caballería D. Tomás Moyano Mármo (para cuerpos montados)

El curso próximo empezará en Julio. - Los que deseen matricularse lo harán antes de fin de mes, en Secretaría (Patio de S. Francisco, sin n.º, de 3 a 5) en sus Secciones.

MONTILLA. Capitán D. Isidoro Serrano González. - Cebrat Remonta.

PTA. GENIL. Capitán D. Rufino Delgado Jaén. - Romero, 28.

MONTORO. Teniente D. Gregorio López Ledesma. - Estrella, 8.

BEJEME. Teniente D. Juan Machado Martínez. - Casa Ayuntamiento.

HINOJOSA. Teniente D. Juan Marillo Moyano. - Jerez y Caballero, 43.

BAENA. Teniente D. Argimiro Campos Lucena. - Amador de los Ríos, 48.

POZOBLANCO. Teniente D. Mateo Quirós García. - Antonio Barroso, 5.

FTE OBEJUNA. Teniente D. José Caballero Cabada. - Pozuelos, 9.

Alumnos matriculados en esta Escuela desde 1.º de Diciembre 1915 y que obtuvieron el Certificado de Aptitud en la misma. Se dan clases gratuitas a todos los que lo soliciten, siempre que sean pobres.

JABON ZOTAL

MEDICINAL Y DE TOCORN CURA LAS ENFERMEDADES DE LA PIEL

VENTA PERFUMERIAS Y DROGUERIAS

BRISCOE, Modelo 4-34

El BRISCOE, torpeda de 5 asientos, es coche a la vez elegante, resistente y económico. Por su sistema de suspensión es de movimientos sumamente suaves. Pesa 950 kilos y sólo gas a 12 litros de benzina por 100 kilómetros, siendo muy silencioso. Su precio es de los reducidos que se ofrecen en el mercado.

Para más de ellos, dirigirse a

Antonio Benítez G. de Canales

Garage San Antonio. - Montoro

que tiene la exclusividad para la venta en esta provincia, y donde siempre hallará el cliente un BRISCOE dispuesto para pruebas.

Entregan en el acto, por disponer de existencias.

En los almacenes de San Antonio, propiedad de los Sres. Carbonell y Compañía, Sociedad en Comandita

Se alquilan depósitos para aceite de oliva

Para precio y condiciones dirijanse a los citados señores. Angel de Saavedra, núm. 13. - Córdoba

YESO
Se vende en los Almacenes de Santa María, Ollerías, sin número. - Córdoba.

SAL DE PRIMERA CALIDAD
A 3 pesetas fanega de 50 kilos. Almacenes y Fábrica de jabón «Santa María», Ollerías, sin número.

La baja del calzado en la Casa SAPENA es un hecho
Para Caballeros: Zapatos y Botas Box-calf indio, desde 20 pesetas.
Para Señoras: Zapatos, infinidad de modelos, desde 12.50 pesetas.
Para Niños: Sandalias, Zapatos y Botas, cuyos precios están al alcance de todas las familias.

CAFE GRAN CAPITAN
PROPIETARIO: ANTONIO TORRES
Novera, Café, Vinos y Licores. - Salón de Billar.
Los trabajos de este establecimiento están a cargo de los Hnos. Torres.
TELÉFONOS NÚM. 91 y 141

A

MADRID Las Cortes SENADO

Se abre la sesión a las cuatro y media. Preside el señor Sánchez de Toca. El banco del Gobierno el Presidente del Consejo y los ministros de Hacienda, Marina y Trabajo. Se procede a la votación definitiva del proyecto de contrato con la Tabacalera, siendo aprobado por 178 votos en contra de 60. Los últimos pertenecen a las minorías liberales. Votaron a favor los señores Navarro Berber, Rasilla y Gasset. Se aprueba definitivamente el dictamen relativo al proyecto de ley de abastecimiento de aguas de León y de la villa de Pobra. El señor Durán y Ventosa se ocupa del atentado de que ha sido víctima en Barcelona el alcalde señor Martínez Domingo y pide severo castigo para los culpables. El señor Allende Salazar censura el hecho. El señor Royo Villanova se asocia a las palabras del Presidente. El señor Sánchez Toca propone que conste en acta el sentimiento de la Cámara por el atentado, acordándose así. El marqués de Pílares pide que antes de terminar la sesión se discuta el dictamen referente a casas baratas. El marqués de Santa Cruz, como presidente de la Comisión de Trabajo, manifiesta que enseguida que se recibió el proyecto aprobado en el Congreso se procedió a dictaminarlo, estando pendiente este trámite de la ponencia que será examinada hoy. Agrega que el martes puede comenzar la discusión del proyecto y se manifiesta partidario de que no se clausuren las Cortes sin que se apruebe el proyecto. El señor Allende dice que los deseos del Gobierno son que cuanto antes sean aprobados los proyectos urgentes que tiene presentados. El marqués de la Hermita pide que se reanude el debate relativo a la autorización que debe concederse a los Municipios para suprimir la 10.ª de contribución territorial. Varios oradores piden la palabra para expresarse de este asunto. El Presidente se niega a que se reanude la discusión, alegando que está ausente el ministro de Hacienda y levanta la sesión a las cinco y media.

CONGRESO

Comienza la sesión a las tres y media de la tarde. Preside el señor Sánchez Guerra. En el banco azul se encuentran el ministro de la Gobernación. La reforma en la policía. El presidente de la Cámara manifiesta que no teniendo inconveniente el ministro de la Gobernación en que el debate acerca del decreto reorganizándose la policía se formule como interpelación, ruega al señor Tejero que retire su proposición y hacer las rectificaciones que estime convenientes. El señor Tejero accede y explana su interpelación abundando en las manifestaciones que hizo en sesiones pasadas.

CURACION DE LAS HERNIAS

INTERESA SABER: que el reputado y peritísimo ortopedista de Barcelona, con nombre oficialmente registrado Sr. Torrent, está en Córdoba y en el hotel de España y Francia únicamente el sábado día 25 del presente mes, y recibirá a todos cuantos herniados quieran hallar con sus notables aparatos un método que no molestan al hacer bulto, amoldándose al cuerpo como un guante, deben usarlos todos, absolutamente todos cuantos sufran hernias dolencia, hombres, mujeres y niños, por ser el remedio verdad y el remedio único eficaz de todos los herniados. Miles de enfermos agradecidos los prologan, infinidad de eminencias médicas los prescriben, como muchos son también los médicos que para sus propias hernias, son gran satisfacción, los usan. Si se quiere ahorrar salud, tiempo y dinero no debe nunca nadie comprar bragueros ni vendajes de clase alguna sin antes ver primero al especialista señor Torrent, de nombre registrado. Acordado siempre a dicho especialista, no deje de visitarlo, y tendrá muy presente que estará en Córdoba y en el hotel España y Francia, únicamente el sábado día 25 del presente mes. NOTAS.—En Sevilla el día 23, en el Hotel Simón; en Huelva el día 24, en el Hotel Madrid, y en Granada el día 27, en el Hotel Suizo, donde así mismo podrán visitarle todas cuantas personas lo deseen, desde las nueve de la mañana hasta las dos de la tarde solamente.—Teléfono y despacho en Barcelona: Unión, 13.—Casa Tomet.

Peligra vuestra salud. Ojo en no ser engañados. Se impone la verdad. ADVERTENCIA.—Para evitar perjudiciales equivocaciones, debe saberse siempre que esta reputada casa nada tiene que ver con otros anuncios de nombres parecidos o iguales al de esta conocida casa y que pueden fácilmente confundirse; todo el que quiera velar por su salud, debe tener un grandísimo cuidado en no equivocarse, cerciorándose, y asegurándose primero, siempre, de que realmente están con el reputado especialista señor Torrent, de nombre oficialmente registrado, el único verdadero; debiendo, por tanto, borrar y preguntar siempre, en los hoteles, por el especialista señor Torrent de nombre oficialmente registrado, que es la garantía absoluta de todos los herniados.

Folleín del DIARIO DE CORDOBA (60) EL HERRADOR. —Piedad! —Responde. —Si, o no? Si es sí, me callo; si es no, digo la verdad. —Decide. —Miserable! —¿Es sí o no? —preguntó Santiago en tono terrible. —Si contestó Carlota, ahogándose. —Santiago lanzó un grito de triunfo y alegría. —¡Ah! —murmuró con entusiasmo. —El ruido de la puerta interrumpió el silencio que había seguido a esta escena. —Antonio Gerard había salido de su cuarto y bajaba pausadamente la escalera. —¿Qué calor hace aquí! Santiago, abre la puerta y la ventana, hijo mío; es necesario que aquí entre aire, luz y sol; esto rejuvenece. —Santiago obedeció. —El aire puro penetró en la sala, dejando paso a un sonriente rayo de sol que iluminó el franco semblante del viejo. —¡Mil rayos! ¡Qué hermoso es vivir! ¡Parece que estoy renaciendo! —Entonces notó la turbación de ambos jóvenes,

El conde de Bugallal le contesta aclarando algunos extremos del decreto.

El ministro fortifica la disposición, afirmando que la autorización de las Cortes no ha sido utilizada para militarizar el cuerpo de Seguridad.

Dice que el mencionado cuerpo estaba militarizado por integrarlo elementos del Ejército y ser la entrada por concurso mediante la resolución del ministro de la Guerra.

Niega que se haya concedido la impunidad a los cuerpos de Policía y Seguridad.

El señor Nájera consume el primer turno en contra del decreto.

El conde de Bugallal manifiesta que cuando hayan hecho uso de la palabra los oradores que la tienen pedida, contestará a todos.

El señor Prieto dice que las explicaciones que ha dado el ministro de la Gobernación de la militarización del cuerpo de Seguridad no le han convencido.

Le califica de general Alcubilla diciendo que huye de contraer responsabilidades.

El señor Alvarez Valdés dice que en el decreto se ha rebasado la autorización dada por el Parlamento, queda en el uso de la palabra para mañana y se suspende el debate.

Orden del día El proyecto de Cierva

Continúa la discusión del proyecto de ley del señor Cierva y el señor Cambó rectificando diciendo que no puede tolerarse que el Estado aporte a la Compañía de Madrid a Zaragoza y Alicante la cantidad de 200 millones de pesetas, porque esta cantidad supera ocho veces al capital de la Empresa.

Agrega que el proyecto que se debate no es de consorcio sino de consorcios con cada una de las compañías.

Censura la emisión de deuda para resolver el problema ferroviario.

El Estado añade—no puede de una manera violenta faltar al pacto que tiene con las compañías.

Dice que en el proyecto de Cierva tendría el Estado las mismas cargas que si rescataste las líneas.

¿Qué entiende S. S.—dice al señor Cierva—por garantía entre el Estado y las compañías?

Ruégole que me conteste concretamente a esta pregunta porque esta cuestión no aparece en el dictamen suficientemente clara.

El señor Cierva rectifica también. Dice que la autoridad del señor Cambó es mucha, pero no tanta que pueda calificarse de absoluta compatibilidad.

Debemos pensar agrega—si se quiere o no que en España haya ferrocarriles.

Ruega al señor Cambó que exponga argumentos consistentes para demostrar que pueden ahorrarse 500 millones de pesetas.

El señor Cambó intenta rectificar y el Presidente de la Cámara le advierte que para ello sería necesario prorrogar la sesión y el señor Cierva necesita asentarse.

El señor Cierva dice que si es preciso desiste de su viaje.

El señor Cambó manifiesta que va a pronunciar solamente dos palabras y que no le importa que se ausente el ministro de Fomento porque podrá leerlas en el Diario de Sesiones.

Veo—agrega—que el señor Cierva no ha entendido bien los argumentos que antes expuse.

Dije que para formalizar la estatificación de los ferrocarriles en la forma que S. S. propone, puede prescindirse de cuatro anualidades, cuya medida dará por re-

sultado el ahorro de 500 millones de pesetas.

Así lo han manifestado los técnicos del Ministerio y ruego al señor Cierva pida su informe.

El señor Cierva anuncia que el martes próximo traerá a la Cámara los datos que tiene para demostrar lo contrario de lo que pretende el señor Cambó.

Se suspende el debate y se levanta la sesión a las ocho y media.

Impresiones parlamentarias

Hablando con el jefe del Gobierno

Varios periodistas hablaron esta tarde en el Senado con el jefe del Gobierno. Un reporter informó al Presidente de las palabras dichas por el señor Cierva acerca de que las Cortes permanecerán abiertas aún bastantes días.

El señor Cierva manifestó que ya se veía hasta dónde podía avanzarse.

El señor Cierva—agregó—está animado de un espíritu de transigencia, como lo ha demostrado durante la discusión del proyecto y estima que éste no debe aprobarse con apremios, por ser mucha su importancia.

Finalmente manifestó que el Rey había llegado a Londres sin novedad.

Una frase de Cierva

El ministro de Fomento llegó al Congreso a primera hora y entabló conversación con varios diputados y periodistas acerca de la marcha de la discusión de su proyecto.

El señor Cierva, parodiando la acción del maquinista Montero, dijo:—Ya veréis como yo también me mato por salvar los trenes.

La carrera judicial

La comisión de Gracia y Justicia del Senado se reunió, procediendo a dictaminar el proyecto de ley referente al ingreso y ascenso en la carrera judicial.

El informe es favorable.

Maura y el proyecto de transportes

En el Congreso se dijo que don Antonio Maura ha manifestado que el martes próximo intervendrá en la discusión del proyecto de transportes.

Esta noticia produjo gran expectación.

Los haberes de las clases pasivas del Ejército

La Comisión permanente de Hacienda se reunió informando favorablemente el proyecto de ley relativo al aumento de haberes a las clases de la benemérita y carabineros, retirados.

También dictaminó el referente a los retirados que han de disfrutar los generales, jefes y oficiales del Ejército.

En favor de la familia del maquinista Montero

Hoy comenzó a hacerse en el Congreso la cuestión para socorrer a la familia del maquinista Montero.

El señor Sánchez Guerra ha enviado una carta circular a todos los diputados proponiendo que dejen de cobrar la subvención de derecho de franquicia del mes de Julio para destinarla a tal fin.

El Presidente, para dar ejemplo, encabezó la suscripción con 500 pesetas.

Un diputado decía que debía sacarse el socorro de las 500.000 pesetas que quedaron en depósito correspondientes al interregno parlamentario.

El señor Lerroux dijo, que no tenía inconveniente en dar la totalidad de la subvención, siempre que la mitad de ella se destinase a iniciar otra suscripción para dar una pensión a don Santiago Ramón y Cajal con el fin de asegurarle la vejez.

Cambó a Rusia

Dentro de algunos días hará el señor Cambó un viaje al extranjero.

Primeramente va a Reval, donde está instalada la oficina comercial soviética, para conferenciar con el presidente de dicha entidad Liwinoff, que es una gran autoridad en materia económica.

El jefe de los regionalistas, si no encuentra impedimento, visitará también Belgrado y Moscú.

DR. RUIZ MAYA

Médico por oposición, en el Hospital General, del departamento de enfermedades —NERVIOSAS Y MENTALES— Consulta: de 3 a 5. Plaza Jerónimo Pérez, 6. — Teléfono 326

PROVINCIAS

Barcelona Detalles del atentado contra Martínez Domingo

Barcelona.—El señor Martínez Domingo dijo al entrar en el dispensario que conocía a su agresor.

Luego, dirigiéndose a un congejal que le acompañaba, agregó lo siguiente: —No me refiero a los autores materiales del atentado sino a los morales y instados también los conoce.

El doctor Masguar, que fué quien le practicó la primera cura, ha manifestado que el señor Martínez Domingo se ha salvado de una muerte cierta porque el proyectil llevaba poca fuerza, pues perforó la caja del coche y luego al hacer blanco tropezó con una costilla, haciendo una trayectoria subcutánea por esta motivo.

El automóvil presentó dos orificios: uno cerca de la capota y otro a la altura de la gabeza, junto a la portezuela.

Se dice que los agresores llevaban trajes de obreros.

Uno de ellos iba con sombrero de paja y los demás con gorra.

Aprovechando la confusión que produjo el atentado lograron evadirse por la calle Ferreteria.

En la delegación de policía se facilitó una nota oficiosa dando cuenta del atentado y diciendo que había sido detenido por la policía un individuo llamado Juan Ventura Pálet, estudiante de la Escuela de Arquitectura, a quien se vio correr a raíz del atentado.

El detenido manifestó que huía por temor a que le alcanzase alguna bala.

Vigo Incidente en un mitin socialista

Vigo.—Se celebró el anunciado mitin socialista.

Al hacer uso de la palabra el señor Largo Caballero varios asistentes al acto dieron vivas a los soviets y a Rusia.

También declamó Largo Caballero que había hecho una traición vendiéndose por 500 pesetas mensuales.

La policía detuvo a cinco comunistas de los más exaltados.

A la salida del mitin, la guardia de seguridad tuvo que dar una carga.

Mañana se reunirán los socialistas en la Casa del Pueblo; temiéndose que ocurran sucesos graves.

El congreso patronal

Vigo.—Para asistir al congreso patronal llegó de Barcelona el presidente de la Federación Patronal señor Granpera.

También han llegado numerosos comerciantes de Madrid y Valencia.

Los colonos se adueñan de una isla

Vigo.—En la isla de Ous se insubordinaron los colonos contra los patronos, dominando las posesiones.

Los colonos hicieron huir a los guardias que había en la isla, proclamándose dueños absolutos del territorio.

CASA DE CAMPO

Se arrienda por los meses de Julio y Agosto, o hasta el 15 de Septiembre, un precioso Chalet con jardín, alumbrado acétileno, agua en abundancia, lavaderos, Capilla y todas las mejores condiciones de higiene moderna a poca distancia de la estación de Obojo y 20 metros de la carretera de Córdoba. Precio módico. Para tratar: Paseo de la Victoria, casa de don Manuel Baena.

EL SENOR D. EUGENIO DUCH MOREU HA FALLECIDO CRISTIANAMENTE EN BARCELONA E. G. E. Sus desconsolados viuda doña Encarnación Salvat Miró; hijo Eugenio; hermanos políticos doctor Serapio Salvat, Dolores Salvat y Baldomero Riera, primos y la razón social «J. Yuste y Compañía», de Barcelona, al participar a sus amigos tan irreparable pérdida les suplican encomienden su alma a Dios.

Las misas que se celebren en todas las parroquias y conventos de esta capital el día 18 del corriente, serán aplicadas en sufragio por el alma de LA EXCMA. SENORA DONA MARIA DEL ROSARIO LOSADA FERNANDEZ DE LIENCRES Y CARVAJAL Condesa de las Quemadas Q. E. P. D. Su hija adoptiva doña Beatriz Losada y González de Villalaz de Patiño y Mesa y doña Rosario Patiño y Losada de Márquez Castillejo, suplican a sus amigos la encomienden a Dios nuestro señor.

EL GOZO DE VIVIR median-perfecta salud sin régimen costoso o penoso. Clínica del Dr. Doyen, 8 rue Duret, París. (19 Junio 1911. «Hace más de treinta años que soy uno de los más entusiastas propagadores de la REVALENTA DU BARRY. La reconozco en todos los casos de intolerancia gástrica e intestinal, de estrechez del orificio del estómago y de desórdenes en la nutrición, lo mismo en los adultos que en los niños; les autorizo a publicar mi carta.» Dr. E. Doyen.)

La Realidad de un Guenilo DRAMA EN UN ACTO Paquita Montilla De venta en la Librería de Font. SECCION RELIGIOSA SANTOS DEL DIA Hoy: San Ciríaco y Santa Paula, mártires. Mañana: Santa Juliana de Falconeri, virgen, y Santos Gervasio y Protasio, mártires. JUBILEO CIRCULAR Hoy en la parroquia del Sagrario, costado por doña Ana de Hoces, por su madre la excelsísima señora Duquesa de Hornachuelos. Mañana en la misma parroquia. EN CAPUCHINAS Hoy, a las siete y media de la tarde, sexto día de la solemne novena al glorioso San Antonio de Padua, en la que predicará el R. P. Bartolomé de Valencia, Capuchino. EN SAN JUAN DE LETRAN Hoy, a las siete y media de la tarde, segundo día de la solemne novena a San Juan Bautista, en la forma siguiente: exposición de S. D. M., santo rosario, letanía, coplas, terminando con la reserva solemne. EN CAPUCHINOS La V. O. T. de Penitencia, establecida en la iglesia de PP. Capuchinos, celebrará mañana los ejercicios.

Restaurant del Tourist Bar Victoriano Rivera (antes Plata.)—Teléfono 266.—Servicio esmerado y económico. Cargos a domicilio con prontitud. —Bajo la dirección del acreditado cocinero — D. PABLO BRUZO FUENTES — Plato del día: Filete con tomate. —

Restaurant AMBOS MUNDOS (ANTIGUO CERRILLO) Vinos finos de las bodegas A. Pérez Barquero. Se dan tapas especiales por el consumo de los mismos, de 11 de la mañana a 11 de la noche. Plato del día: Merluza a la provenzal.

Montilla, Fotógrafo Trabajos fotográficos en todas clases. Especialidad en ampliaciones y efectos de luz.—Calle de la Plata, n.º 4—Córdoba.

AUTOMOVIL ligero PEUGEOT de 10 HP. 4 asientos Es un coche muy propio para negocio y de turismo, de gran seguridad y duración y de un consumo reducidoísimo. Agente exclusivo en esta provincia. PEDRO ESCRIBANO, Avenida de Canalejas, 48.

EL METRO ha sido, es y será La casa preferida por el público para hacer sus compras en TEJIDOS, CONFECCIONES y GÉNEROS de punto; esta casa sirve bien al comprador, dándole buenos artículos a precios económicos. EL METRO HA SIDO.—La casa que durante las subidas, cotizó sus artículos a más bajo precio. ES.—La casa que cuando se inició la baja, tuvo cerrado CINCO DIAS sus establecimientos, exclusivamente para bajar VERDAD de precio las existencias. — Sus precios baratos llegaron y llegarán siempre seguidamente a beneficio del público. SERÁ.—Siempre la casa de confianza para el comprador al CONTADO que no gusta de hacer sus compras en las calles ni plazas y sólo en las casas que ofrezcan garantía de ARTICULOS, MEDIDA y PRECIO. Casa Central, MARMOL DE BARCELONA, núm. 2. — Sucursal, SAN AGUSTIN, núm. 44. PRECIO FIJO. Operaciones al contado.

Productores de Aceite, S. A. Capital social: 10.000.000 de pesetas COMPRA VENTA DE ACEITES DE OLIVA Oficinas: GRAN CAPITAN, 36.—CORDOBA

le ha de antojarse a uno lucirse y dársele de fanfarón. Ya ves; siempre se guarda poco o mucho las creencias de la infancia, y cuando llega la desgracia y se necesita consuelo, se vuelve uno hacia el cielo que está allá arriba. Si, hija mía; cuando sueña la campana nos iremos los dos, nos arrodillaremos ante el altar y con verdadero fervor nos humillaremos ante el Dios de la misericordia porque se ha dignado mirarnos su servidor, que durante más de cincuenta años no ha cometido a sabiendas una mala acción. Antonio había pronunciado estas palabras solememente y aparecía casi transfigurado a los ojos de Carlota, que le escuchaba absorta y subyugada por aquel sencillísimo lenguaje. —¡Padre mío!—dijo llena de emoción. Estaba trastornada; creía soñar y temía volverse loca. —Era posible que el hombre que hablaba de esta manera hubiese cometido el crimen que ella le imputaba? —Santiago—siguió diciendo Gerard—tu guardarás la casa mientras que nosotros estemos fuera. —Está bien. En aquel mismo momento un alegre repique de campanas atravesó con vibrantes notas el dorado ambiente que inundaba la población. La fisonomía de Antonio se animó. —Carlota, hija mía, ya es hora; ponte el sombrero de paja y vámonos.

